



8 июня - День социального работника!

Уважаемые
работники
социальной сферы!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Ваша деятельность связана с огромной ответственностью, потому что именно от выполнения социальных гарантий во многом зависит жизнь людей.

Вы ежедневно окружаете вниманием самые незащищенные категории граждан. Среди них пожилые граждане, инвалиды, дети, все те, кто особенно нуждается в социальной защите и помощи государства.

Социальный работник - не просто профессия, это, скорее, образ жизни, состояние души.

Спасибо за ваш нелегкий труд, за доброту и внимание, за готовность разделить радость и печаль, прийти на помощь в трудную минуту. Примите искренние пожелания крепкого здоровья, терпения и взаимопонимания, успехов, благополучия и счастья в ваших семьях.

**Глава администрации
МО «Новомалыклинский район»
А.Д. ПУРЕСЬКИНА**
**Глава МО «Новомалыклинский район»,
Секретарь Политического
Совета Новомалыклинского
Местного отделения
ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
С.В. ГРИШИН**

8 июня с 09.00 до 12.00 по адресу: Ульяновская область, с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная д.32 проводит прием граждан Начальник отдела - старший судебный пристав ОСП по Мелекесскому и Новомалыклинскому районам УФССП по Ульяновской области

**ВЛАДИМИРКИНА
Алия Фазыловна**

по основным вопросам деятельности.

Запись на прием ведется по телефону **8 (84 235) 7-95-06**

5 июня с 10.00 до 11.00 в Общественной приемной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит личный прием граждан

**МАТЯШИНА
Наталья Петровна,**
руководитель аппарата администрации МО «Новомалыклинский район». **Тел. 2-22-79.**

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.



КУЛЬТУРА

Фестиваль на новомалыклинской земле

В Ульяновской области с 26 по 30 мая проходит IX Международный кинофестиваль «От всей души» имени народной артистки СССР Валентины Леонтьевой. Это одно из самых ярких событий в культурной жизни региона. Уже в девятый раз участники и гости фестиваля собираются в одном из главных культурных центров страны, чтобы вспомнить об этом выдающемся человеке.

Всего в программе IX фестиваля «От всей души» прошло около

сотни событий. Звезды российского кино провели в муниципалитетах нашей области порядка тридцати творческих мероприятий, в районах были открыты три новых кинотеатра.

В рамках фестиваля на новомалыклинской земле в МУК ЦКиД «Радуга» прошла творческая встреча с актером кино Кириллом Дегтярем. Участниками этого события стали представители учреждений и организаций района, жители и гости муниципалитета, а также школьники.

Ведущая Татьяна Сонец тепло приветствовала зрителей и сообщила, что в рамках кинофестиваля «От всей души» здесь проходит еще одно замечательное мероприятие - День отличника.

С речью выступила глава администрации МО «Новомалыклинский район» Анастасия Пуреськина.

Под дружные аплодисменты зала грамотами и денежными премиями за отличные успехи в обучении были поощрены учащиеся 3-8, 10 классов и призеры регионального этапа Всероссийской олимпиады обучающихся: Д.Пушкина,



А.Маковенко, А.Захарова (Новомалыклинская СОШ имени Героя Советского Союза М.С.Чернова), С.Ахтямов (Новочеремшанская СОШ). Анастасия Пуреськина совместно с Надеждой Кудряшовой, начальником Управления образования адми-

страции МО «Новомалыклинский район», красиво и торжественно провели почетную церемонию награждения.

После трейлера фильма «Коробка» ведущая пригласила на сцену одного из главных героев фильма Кирилла Дегтяря. Более часа длилось теплое и сердечное общение с залом. Он охотно рассказал о себе, о творческой деятельности и планах, поделился впечатлениями о кинофестивале и от города Ульяновска.

Кирилл Дегтярь с удовольствием отвечал на все прозвучавшие из зала вопросы: как правильно выбрать профессию? Что Вас вдохновляет? Болееете ли Вы за футбольную команду и другое.

Анастасия Пуреськина преподнесла актеру букет, а затем вручила памятный подарок и благодарственное письмо главы администрации МО «Новомалыклинский район» за большой вклад в развитие культуры, профессионализм, любовь к прекрасному и стремление привить эту любовь жителям нашего района.

- 2017 год Указом Президента РФ В.Путин объявлен Годом экологии, - напомнила Татьяна Сонец и сообщила, что у нас на территории ЦКиД «Радуга» будет заложена небольшая Звездная аллея.

Она попросила Кирилла посадить первое дерево на этой аллее, что и было с вдохновением исполнено. На березке закрепили красочный указатель, что «это дерево посадил актер кино Кирилл Дегтярь в рамках Международного кинофестиваля».

В завершении творческой встречи состоялся показ художественного фильма «Коробка» (реж. Э. Бордуков) о дружбе, любви, подростковых проблемах, мечте, уличном футболе и одной на всех дворовой коробке.

Многие новомалыклинцы фотографировали общение с актером, а желающим на память о творческой встрече Кирилл Дегтярь оставил свой автограф.

**Зинаида ЛЕОНТЬЕВА, фото
Екатерины АНДРЕЕВОЙ.**



Подписка-2017

**Уважаемые жители
Новомалыклинского района!**

**Идет подписная кампания на районную газету «ЗВЕЗДА»
на II полугодие 2017 года!**

Обращаем Ваше внимание на то, что с 1 июля наш подписной индекс **П4810**

РЕГИОН-РАЙОН

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДДЕРЖКА МЕСТНЫХ ТОВАРОПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ

В регионе продолжают зональные закупочные сессии. Данные мероприятия проводятся с целью увеличения доли местных товаропроизводителей на внутреннем рынке региона, а также широкого информирования населения о производимых в области товарах.

Для предпринимателей из районов южного, восточного и центрального куста уже прошли закупочные сессии. Завершится череда закупочных сессий фестивалем «Покупай Ульяновское!». Мероприятие пройдет в рамках областной выставки-демонстрации «День поля-2017» 24 июня.

РЕГИОНАЛЬНЫЙ БЮДЖЕТ РАЗВИТИЯ - ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ

Депутаты Законодательного Собрания Ульяновской области приняли изменения в закон «Об областном бюджете Ульяновской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годы», благодаря которым региональная казна пополняется почти на 3 млрд. рублей.

Общая сумма доходов составила 47 млрд. 965,5 млн. рублей, расходов – 49 млрд. 765,5 млн. рублей.

Губернатор **С. Морозов**, комментируя внесение изменений в

бюджет области, подчеркнул: «...дополнительные средства будут направлены, прежде всего, на самые важные социальные расходы. И прежде всего, на исполнение наказов, с которыми обращаются к нам жители региона».

На здравоохранение будет направлено чуть больше 51 млн. рублей. Почти 40 млн. рублей выделено на предоставление мер социальной поддержки отдельным категориям граждан.

На реализацию важнейших проектов в сфере строительства – 422,4 млн. рублей. 20 млн. рублей будет направлено на развитие семейных животноводческих ферм и начинающих фермеров; 100 млн. рублей дополнительно будет выделено аграриям. На реализацию экологических программ – дополнительно 1 млн. рублей. Предусмотрены средства и на развитие культуры.

День защиты детей

Ежегодно 1 июня отмечается Международный день защиты детей. Это напоминание взрослым о том, что дети нуждаются в постоянной заботе и защите.

Одна из задач праздника – возможность обратить внимание на проблемы детей, а их немало.

Результаты прокурорских проверок являются объективным источником получения информации о состоянии законности, защищенности детей в обществе.

Только в 2016 году прокуратурой района выявлено более 100 нарушений законов о правах и интересах несовершеннолетних, которые устранены путем внесения различных актов прокурорского реагирования.

Заслуживает внимания то, что нарушения законодательства о несовершеннолетних составляют 25% нарушений, выявленных в сфере соблюдения прав и свобод человека и гражданина. Чаще всего права несовершеннолетних нарушаются в сфере образования, здравоохранения, охраны материнства и детства.

Прокуратурой района активно использовались полномочия по защите прав и интересов детей. По актам прокурорского реагирования в 2016 году 20 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, 3 лица привлечены к административной ответственности, внесено 25 представлений, опротестовано 15 незаконных правовых ак-

тов. В защиту прав и интересов несовершеннолетних направлено в суд 42 исковых заявления.

Работа на данном направлении деятельности продолжается и в текущем году.

Так, за истекший период 2017 года прокуратурой района выявлено 37 нарушений законов в рассматриваемой сфере. С целью их устранения внесено 7 представлений, в суд направлено 10 исковых заявлений.

Прокуратура Новомалькинского района видит свою задачу в защите и поддержке прежде всего детей, нуждающихся в помощи со стороны государства. На это и в дальнейшем будут направляться наши усилия.

Помощник прокурора Новомалькинского района **А.А. СТЕПАНОВ**

ГОД ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА



Необычное торжество

В преддверии Дня Российского предпринимательства, в рамках Года предпринимательства, который проходит в Ульяновской области по инициативе Губернатора С. Морозова, у нас в районе красиво, необычно интересно и весело чествовали лучших предпринимателей муниципалитета.

Торжество прошло на базе ФОК «Факел». Здесь собрались представители бизнес сообщества района.

В рамках Года экологии и акции «Подарок малой Родине» была заложена аллея Предпринимателей. Участ-

ники праздника потрудились на славу – возле ФОКа они посадили саженцы деревьев и многолетних кустарников.

Позже глава администрации МО «Новомалькинский район» Анастасия Пуреськина приветствовала участников мероприятия, поздравила всех с профессиональным праздником, пожелала удачи, процветания и успехов в бизнесе. Под аплодисменты виновников торжества вручила благодарственные письма лучшим предпринимателям района, присутствующим на празднике – Д. Балакину, Р. Хайретдинову, В. Еремееву, Ю. Казакову.

На смену торжественной части мероприятия пришла спортивно-развлекательная программа. Веселые старты с применением мячей, обручей, футбольный матч, прыжки в длину с места и другое оставили бодрость, хорошее настроение, массу позитивных впечатлений.

Весело прошло награждение команд. Одна из них заняла первое, другая – почетное второе место, причем многие члены команд поощрены медалями в номинациях «Самый меткий», «Самая гибкая», «Самый сильный», «Самый точный»...

Кофе-брейк завершило это необычное торжество, оставив открытым вопрос одного из участников: «Когда встретимся еще?»

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.



Праздники природы в Год экологии

День эколога – сравнительно молодой праздник – отмечается 5 июня. На этот же день выпадает еще одна важная дата – Всемирный день охраны окружающей среды.

По словам специалиста – эколога района Р. Сайфутдинова в рамках этих дат у нас состоится мероприятие. Так, в Новочерешанской библиотеке запланирована беседа об экологии «Зеленый мир – наш общий добрый дом». В сельских библиотеках муниципалитета пройдет обзор познавательных выставок по теме «И вечная природы красота».

В Год экологии, объявленный в России Президентом **В. Путиным**, в районе будет продолжена акция по очистке парков «Любимому селу – чистый парк», а также работа по

очистке родников – акция «Чистый родник» и ряд других полезных мероприятий.

Проект местной молодежной организации "Мир молодежи" в числе победителей

В Ульяновской области подвели итоги первого этапа конкурса среди СО НКО. Проект Новомалькинской местной молодежной организации «Мир молодежи» – «С памятью о прошлом» в областном конкурсе занял третье место.

Цель проекта – сохранение памяти о воинах-участниках локальных войн. В рамках реализации этого проекта в районном центре памят-

ник воинам – интернационалистам из парка Молодежный будет перенесен и установлен в Парке Победы по улице Советская. Таким образом будет создан единый мемориальный комплекс в память о славе и героизме односельчан.

Два в одном – тренировка и беседа

В Новомалькинской НОШ под руководством начальника ПЧ-37 С. Савинкина успешно прошла тренировка по эвакуации и тушению условного пожара.

После проведения тренировки состоялась беседа по ознакомлению учащихся и сотрудников школы с правилами пожарной безопасности, порядком действий в случае обнаружения загорания.

ВЫПУСКНИКУ – ВЫПЛАТА В ОДИН МИЛЛИОН РУБЛЕЙ

Для выпускников Ульяновского государственного аграрного университета им. П.А. Столыпина будет предусмотрена единовременная выплата на сумму в один миллион рублей. С такой инициативой выступил глава региона С. Морозов.

На денежные средства смогут претендовать молодые специалисты по направлениям «Ветеринария», «Агрономия» и «Зоотехния», устроившиеся на работу в сельскую местность.

В настоящее время разрабатывается механизм выделения денежных средств по данной программе. В «пилотном» режиме выпускникам аграрного вуза в 2017 году будет направлено 10 миллионов рублей.

На территории региона уже действует программа по поддержке выпускников УлГАУ имени П.А. Столыпина (бывшая УГСХА), получившим указанные специальности. В 2016 году удалось привлечь для работы на селе 77 молодых специалистов.

СОДЕЙСТВИЕ ФЕРМЕРСКОМУ ДВИЖЕНИЮ

По итогам внесения изменений в областной бюджет по данному направлению было выделено еще 20 миллионов рублей.

С 2012 года на территории региона действуют программы по поддержке начинающих фермеров и семейных животноводческих ферм. За пять лет грантовые средства получили 196 фермерских хозяйств на общую сумму 326 млн. рублей. Денежные средства направлены на мо-

дернизацию производства, расширение материально-технической базы, увеличение поголовья скота и объемов производства культур.

В 2017 году 35 субъектам малого и среднего предпринимательства в сфере сельского хозяйства на посевные работы была оказана финансовая поддержка на общую сумму порядка 50 млн. рублей. Также для малого и среднего бизнеса предусмотрен ряд программ на приобретение спецтехники, на приобретение автомобиля УАЗ для бизнеса и другие.

По материалам пресс-службы Правительства области подготовила **З. ЛЕОНТЬЕВА**

УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ УСЛУГ ХОЛОДНОГО ВОДОСНАБЖЕНИЯ!

Муниципальное автономное учреждение «Управление муниципальным хозяйством» доводит до Вашего сведения, что абонентам, не имеющим приборов учёта холодного водоснабжения, нормы расхода воды на полив с 01.05.2017 по 31.08.2017 утверждены Приказом Министерства развития конкуренции и экономики Ульяновской области №06-208 от 24.10.2016 г. «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг по холодному (горячему) водоснабжению, водоотведению в жилых помещениях, на общедомовые нужды и при использовании земельного участка и надворных построек на территории Ульяновской области».

Размеры земельных участков, по которым начисляется плата за полив, утверждены приказом муниципального автономного учреждения «Управление муниципальным хозяйством» № 66 от 24.04.2017 г. При ручном поливе – 200 кв. м., при дождевальном поливе – 300 кв. м.

По возникающим разногласиям при начислении на полив необходимо обратиться с заявлением в МАУ «Управление муниципальным хозяйством» по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Советская, 24, отдел водоснабжения.

По результатам проверки по факту может производиться перерасчёт. Консультации могут проводиться по телефону **2-22-81**.



Ответ на санкции

Посол Японии открыл в Ульяновске завод «Бриджстоун»

В торжественном мероприятии также принимали участие посол Японии в Российской Федерации Тоёхиса Кодзуки, глава Республики Ингушетия Юнус-Бек Евкуров, губернатор Ульяновской области Сергей Морозов, высокопоставленные лица из числа японского руководства компаний «Бриджстоун Корпорейшн» и «Мицубиси Корпорейшн».

В своем приветственном слове полпред Михаил Бабич отметил: «Это ответ тем, кто пытается построить экономическую политику России с позиции санкций. Опыт компании «Бриджстоун» и многих других международных компаний, которые представлены в особой экономической зоне, их успешная работа здесь, взаимодействие с органами власти всех уровней говорят о том, что в России можно и нужно строить совместный бизнес с российскими предпринимателями. Можно его развивать, получать необходимые льготы, преференции, при этом бизнес, безусловно, будет успешным», - сказал он.

По мнению губернатора Сергея Морозова, открытие

завода по производству шин станет новым этапом в развитии российско-японских отношений.

«Могу заверить, мы выполним все поручения руководства страны по формированию здесь особого климата для наших инвесторов и сделаем все, чтобы Ульяновская область в полном объеме выполнила все взятые на себя обязательства», - сказал Сергей Морозов.

Ульяновский завод «Бриджстоун» стал самым крупным предприятием на территории заводского индустриального парка, расположившись на площади в 81 гектар. Японцы вложили в этот проект 12,5 миллиарда рублей, рассчитывая на первом этапе выпускать до 2 миллионов шин в год. С выходом на полную мощность инвесторы не исключают рост объемов производства до 4 миллионов единиц. Уже сейчас на предприятии трудятся 550 человек, в будущем же количество рабочих мест позволит трудоустроить не менее 800 ульяновцев. Кадры будут набирать в основном из выпускников региональных вузов, главным образом УлГУ и УлГУ.

250

СОТРУДНИКОВ

«БРИДЖСТОУН ТАЙЕР
МАНУФЭКЧУРИНГ СНГ»
ПРОШЛИ ОБУЧЕНИЕ
В ЯПОНИИ.



Пять ответов на вопросы об ульяновском заводе топ-менеджеров Bridgestone:

- Будут ли здесь применяться программы по утилизации шин?

Компания Bridgestone является одним из учредителей Союза производителей и импортеров шин. Основная цель союза - не просто выполнение установленных государством нормативов утилизации, но стимулирование развития рынка переработки отходов шинной промышленности. Для этого планируется снизить количество несанкционированных свалок шин, повысить экологическую сознательность населения через разъяснительную работу, организовать доступные места временного накопления отходов, продолжить поиск новых альтернативных путей использования отходов переработки шин.

- Планирует ли компания строительство других заводов в России?

Ульяновский завод начал работу лишь в декабре прошлого года и имеет большой производственный потенциал для удовлетворения потребностей рынка России и стран СНГ. В зависимости от ситуации Bridgestone готов рассматривать возможность расширения мощностей. Но прежде всего - в Ульяновске.

- Сколько человек из Японии и других стран и субъектов РФ работает на этом заводе?

На сегодня в ульяновском отделении компании работают всего 20 сотрудников из Японии и 25 - из других регионов России.

- Столкнулись ли вы с дефицитом кадров в Ульяновске?

Бренд Bridgestone позволяет привлекать наиболее компетентных и квалифицированных сотрудников региона. Однако этого недостаточно, поэтому мы предлагаем конкурентоспособный пакет компенсаций и льгот и мощную программу обучения и тренингов. Мы также сотрудничаем с ульяновскими образовательными учреждениями и уже запустили ряд программ для местных студентов.

- Сравните завод с другими предприятиями компании...

Российский рынок имеет большой потенциал и крайне важен для нас со стратегической точки зрения. Поэтому в Ульяновске построен самый современный завод с самыми передовыми технологиями, вложены большие инвестиции. Мы думаем, что «Бриджстоун Тайер Мануфэчуринг СНГ» будет одним из лучших заводов Bridgestone.

Кредит доверия ульяновским коммерсантам от «Коммерсанта»

Впервые в Ульяновске Издательский дом «Коммерсант» вручил премию владельцам и топ-менеджерам компаний региона «Коммерсант года».

Победители по 12 номинациям отметили, что для них это важный знак признания заслуг. Губернатор региона Сергей Морозов считает, что подобные мероприятия стимули-

руют бизнес к дальнейшему развитию и дают возможность налаживания новых деловых контактов.

Дмитрию Кутыменеву, директору ООО «СПК (поставки на экспорт пшеницы, муки, ячменя, семян подсолнечника, подсолнечного масла) «Коммерсант-Волга» присвоил первое место в номинации «Экспорт». Отметим, СПК - одна из крупнейших компаний на сырьевом рынке Поволжья.

Соцсфера региона получила дополнительно более 40 миллионов рублей

В соответствии с изменениями в региональной казне на социальную поддержку жителей региона выделили еще 40 миллионов рублей, дополнительно к 8,5 миллиарда, выделенным в этом году на социальные меры поддержки населения.

Социальная направленность бюджета - одна из главных задач, поставленных федеральными и региональными властями. Из выделенной суммы более 18 миллионов в этом году будет перечислено на выплаты многодетным семьям, 11 миллионов - педагогическим работникам в сельской местности. 5,5 миллиона рублей пойдут на компенсации оплаты жилых помещений и коммунальных услуг, полтора миллиона - на компенсационные выплаты ульяновцам за проезд на садово-дачные участки, два миллиона направят на поддержку народных дружин и почти миллион на поддержку творческих работников региона.

Министр здравоохранения, семьи и социального благополучия Ульяновской области Павел Дегтярь отметил, что социальная сфера, образование и здравоохранение в этом году занимают более 74% бюджетных расходов. «Были проиндексированы ежегодные выплаты «детям войны», на 6,5% проиндексированы выплаты федеральным и региональным льготникам, ветеранам творческих профессий», - сообщил Дегтярь.

«Укрепление института семьи, поддержка материнства и детства - приоритетное направление деятельности регионального правительства. Дополнительные средства для социальной сферы помогут многодетным семьям и семьям, испытывающим трудности, стабилизировать ситуацию, они могут явиться стартовым капиталом для решения финансовых проблем», - отметила директор областного центра социально-психологической помощи семье и детям Людмила Миронова.

Лучшие футболисты мира потрудятся на «Труде»

Международная федерация футбольных ассоциаций (ФИФА) утвердила список из 60 объектов, которым в следующем году будет доверено принять у себя команды-участницы чемпионата мира по футболу.

В перечень попали ульяновский центральный стадион «Труд» и гостиница Hilton Garden Inn Ulyanovsk. Участники мундиала начнут выбирать базы для подготовки к играм чемпионата 1 сентября.

Игры чемпионата мира по футболу 2018 года состоятся в 11 городах России, три из которых - Казань, Самара и Саранск - находятся в непосредственной близости от Ульяновской области. Напомним, к мировому первенству в регионе планируется открыть так называемый «Город болельщиков», где будет создана необходимая инженерная инфраструктура, что позволит привлечь в регион большое количество туристов.



Фото Владимира ЛАМЗИНА

Понедельник, 5 июня

Table with 2 columns: 1 (Russia 1) and STS. Programs include 'Доброе утро', 'Контрольная закупка', 'Жить здорово!', 'Модный приговор', 'Наедине со всеми', 'Время покажет', 'Мужское / Женское', 'Давай поженимся!', 'Первая Студия', 'Пусть говорят', 'Время', 'А У НАС ВО ДВОРЕ', 'Вечерний Ургант'.

Вторник, 6 июня

Table with 2 columns: 1 (Russia 1) and STS. Programs include 'Доброе утро', 'М/с «Смешарики» (0+)', 'М/ф «Хранители снов» (0+)', 'Да здравствует король Джулиан!', 'Семейка Крудс. Начало', 'Модный приговор', 'Наедине со всеми', 'Время покажет', 'Мужское / Женское', 'Давай поженимся!', 'Первая Студия', 'Пусть говорят', 'Время', 'А У НАС ВО ДВОРЕ', 'Вечерний Ургант'.

Среда, 7 июня

Table with 2 columns: 1 (Russia 1) and STS. Programs include 'Доброе утро', 'М/с «Смешарики» (0+)', 'М/с «Марин и его друзья. Подводные истории» (0+)', 'Семейка Крудс. Начало', 'Лига Watchcar. Битвы чемпионов', 'Три кота', 'Драконы. Гонки по краю', 'Уральские пельмени. Любимое', 'Давай поженимся!', 'Первая Студия', 'Пусть говорят', 'Время', 'Мажор', 'Воронины', 'ОТЕЛЬ ЭЛЕОН', 'Уолл-Стрит'.

Четверг, 8 июня

Table with 2 columns: 1 (Russia 1) and STS. Programs include 'Доброе утро', 'М/с «Смешарики» (0+)', 'М/с «Марин и его друзья. Подводные истории» (0+)', 'Семейка Крудс. Начало', 'Лига Watchcar. Битвы чемпионов', 'Три кота', 'Драконы. Гонки по краю', 'Уральские пельмени. Любимое', 'Давай поженимся!', 'Первая Студия', 'Пусть говорят', 'Время', 'Мажор', 'Воронины', 'ОТЕЛЬ ЭЛЕОН', 'Красотки в бегах'.

РОССИЯ 1 ТНТ

Table with 2 columns: ROССИЯ 1 and ТНТ. Programs include 'Утро России', 'Женская лига', 'О самом главном', 'Местное время. Вести', 'ОТЕЦ МАТВЕЙ', 'ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ', 'Прямой эфир', 'Идеальная жертва', 'Специальный корреспондент', 'Две зимы и три лета'.

РОССИЯ 1 ТНТ

Table with 2 columns: ROССИЯ 1 and ТНТ. Programs include 'Утро России', 'САША + МАША', 'АГЕНТЫ 003', 'Женская лига', 'Дом 2', 'Остров любви', 'Холостяк', 'Comedy Woman', 'Универ', 'Комеди Клуб', 'Такое кино!', 'ОМЕН', 'УБИЙСТВО ПЕРВОЙ СТЕПЕНИ', 'Вечер с Владимиром Соловьевым', 'Две зимы и три лета'.

РОССИЯ 1 ТНТ

Table with 2 columns: ROССИЯ 1 and ТНТ. Programs include 'Утро России', 'САША + МАША', 'АГЕНТЫ 003', 'Женская лига', 'Дом 2', 'Остров любви', 'Холостяк', 'Comedy Woman', 'Универ', 'Комеди Клуб', 'Прямой эфир', 'Идеальная жертва', 'Специальный корреспондент', 'Вечер с Владимиром Соловьевым', 'Две зимы и три лета'.

РОССИЯ 1 ТНТ

Table with 2 columns: ROССИЯ 1 and ТНТ. Programs include 'Утро России', 'Кулинарный дозор', 'САША + МАША', 'АГЕНТЫ 003', 'Женская лига', 'Дом 2', 'Остров любви', 'Холостяк', 'Comedy Woman', 'Универ', 'Комеди Клуб', 'Вороника Марс', 'ТНТ-Club', 'Я - Зомби'.

НТВ ПЕН

Table with 2 columns: НТВ and ПЕН. Programs include 'Висяки', 'Странное дело', 'Документальный проект', 'С бодрым утром!', 'Мухтар. Новый след', 'Лесник', 'Суд присяжных', '1930 Обзор. Чрезвычайное происшествие', 'Место встречи', 'Свидетели', 'Морские дьяволы', 'Шеф. Игра на повышение', 'Итоги дня', 'Поздняков', 'Погоня за тенью', 'Место встречи'.

НТВ ПЕН

Table with 2 columns: НТВ and ПЕН. Programs include 'Висяки', 'Территория заблуждений', 'Документальный проект', 'С бодрым утром!', 'Мухтар. Новый след', 'Лесник', 'Суд присяжных', '1930 Обзор. Чрезвычайное происшествие', 'Место встречи', 'Свидетели', 'Званный ужин', 'ВРАГ ГОСУДАРСТВА', 'Морские дьяволы', 'Шеф. Игра на повышение', 'Итоги дня', 'Погоня за тенью', 'Место встречи', 'Водить по-русски', 'Квартирный вопрос'.

НТВ ПЕН

Table with 2 columns: НТВ and ПЕН. Programs include 'Висяки', 'Территория заблуждений', 'Документальный проект', 'С бодрым утром!', 'Мухтар. Новый след', 'Лесник', 'Суд присяжных', '1930 Обзор. Чрезвычайное происшествие', 'Место встречи', 'Свидетели', 'Званный ужин', 'ВРАГ ГОСУДАРСТВА', 'Морские дьяволы', 'Шеф. Игра на повышение', 'Итоги дня', 'Погоня за тенью', 'Место встречи', 'Водить по-русски', 'Данный ответ'.

НТВ ПЕН

Table with 2 columns: НТВ and ПЕН. Programs include 'Висяки', 'Территория заблуждений', 'Документальный проект', 'С бодрым утром!', 'Мухтар. Новый след', 'Лесник', 'Суд присяжных', '1930 Обзор. Чрезвычайное происшествие', 'Место встречи', 'Свидетели', 'Званный ужин', 'Огонь из преисподней', 'Морские дьяволы', 'Шеф. Игра на повышение', 'Итоги дня', 'Погоня за тенью', 'Место встречи', 'Страшные сказки'.

РОССИЯ К МАТЧ!

Table with 2 columns: ROССИЯ K and МАТЧ!. Programs include 'Евроноьюс', 'Вся правда про...', 'Новости культуры', 'Наблюдатель', 'Мой добрый папа', 'Красная площадь', 'Линия жизни. Д.Шпаро', 'Квартет гварнери', 'Ю. Лотман. Пушкин и его окружение', 'Граф Федор Толстой - американец', 'Золото маккенлы', 'Российские звезды исполнительского искусства. А.Князев, Н.Луганский', 'Спокойной ночи, малыши!', 'Абсолютный слух. Альманах по истории музыкальной культуры', 'Мир, затерянный в океане', 'Рэгтайм, или Разорванное время', 'Современник Голованов: подписная кампания в Одессе'.

РОССИЯ К МАТЧ!

Table with 2 columns: ROССИЯ K and МАТЧ!. Programs include 'Евроноьюс', 'Вся правда про...', 'Новости культуры', 'Наблюдатель', 'Коломбо', 'Красная площадь', 'Великий князь Николай Николаевич младший. Рад доказать свою любовь к России', 'Пятое измерение', 'Квартет гварнери', 'Ю. Лотман. Пушкин и его окружение', 'Лучший друг Пушкин', 'Метель', 'Больше, чем любовь. В.Басов и В.Титова', 'Российские звезды исполнительского искусства', 'Спокойной ночи, малыши!', 'Абсолютный слух. Альманах по истории музыкальной культуры', 'Покорение семи морей', 'Фернан Магеллан'.

РОССИЯ К МАТЧ!

Table with 2 columns: ROССИЯ K and МАТЧ!. Programs include 'Евроноьюс', 'Вся правда про...', 'Новости культуры', 'Наблюдатель', 'Коломбо', 'Зарядка ГТО', 'Железная стена', 'Пешком...', 'Гонки по вертикали', 'Эзоп', 'Покорение семи морей', 'Фернан Магеллан', 'Корифей российской медицины. Г.Сперанский', 'Кинескоп с П.Шепотинником. 70-й Каннский международный кинофестиваль', 'Большее, чем любовь. П.Кадочников и Р.Котович', 'Российские звезды исполнительского искусства. Хилба Герзмава и друзья...', 'Спокойной ночи, малыши!', 'Главная роль'.

РОССИЯ К МАТЧ!

Table with 2 columns: ROССИЯ K and МАТЧ!. Programs include 'Евроноьюс', 'Вся правда про...', 'Новости культуры', 'Наблюдатель', 'Коломбо', 'Зарядка ГТО', 'Небываемое бывает', 'Россия, любовь моя! Узоры народов России', 'Гонки по вертикали', 'Томас Алва Эдисон', 'Покорение семи морей', 'Сэр Фрэнсис Дрейк', 'Корифей российской медицины. С.Боткин', 'Мой дом - моя слабость', 'Большее, чем любовь', 'Библиотека Петра: слово и дело', 'Российские звезды исполнительского искусства. Д.Маслеев', 'Цвет времени. Жорж-Пьер Сера', 'Спокойной ночи, малыши!', 'Главная роль'.

Пятница, 9 июня

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6.00 «Доброе утро», 10.00 «Новости», etc.)

Суббота, 10 июня

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6.30, 7.10 «Наедине со всеми», 7.00 «М/ф «Шевели лапами!» (0+), etc.)

Воскресенье, 11 июня

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6.10, 7.10 X/ф «МЭРИ ПОППИНС», 7.00 M/с «Смешарики» (0+), etc.)

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (6.00, 10.15 «Утро России», 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести, etc.)

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (6.15 X/ф «ДРУГАЯ ЖИЗНЬ МАРГАРИТЫ» (12+), 8.00 «Живые истории», etc.)

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (6.00 X/ф «ДРУГАЯ ЖИЗНЬ МАРГАРИТЫ» (12+), 8.00 M/с «Маша и медведь», etc.)

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (6.00, 7.05 Т/с «ВИСЯКИ» (16+), 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня, etc.)

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (6.00 «Их нравы», 6.40 «Звезды сошлись» (16+), 8.25 «Смотр», etc.)

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (6.00, 3.20 Т/с «ТАЙНА «ЧЕРНЫХ ДРОЗДОВ» (12+), 8.00 «Центральное телевидение» (16+), etc.)

РОССИЯ K

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ K, МАТЧ!) and Program Schedule (7.30 «Евроноьюс», 11.00, 16.00, 20.30, 0.30 «Новости культуры», etc.)

РОССИЯ K

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ K, МАТЧ!) and Program Schedule (7.30 «Евроноьюс», 11.00 «Библиейский сюжет», 11.35 X/ф «А ЕСЛИ ЭТО ЛЮБОВЬ?» (12+), etc.)

РОССИЯ K

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ K, МАТЧ!) and Program Schedule (7.30 «Евроноьюс», 11.00 «Обыкновенный концерт с Э.Эфировым», 11.35 X/ф «ВЕРЬТЕ МНЕ, ЛЮДИ», etc.)

Меры социальной поддержки ветеранов боевых действий

Меры социальной поддержки по оплате жилого помещения ветеранам боевых действий предоставляются в соответствии с п.5 ст. 16 Федерального Закона от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах»:

- наем жилого помещения на общую площадь жилого помещения, занимаемую льготником и членами его семьи в размере 50% (для нанимателя в государственном или муниципальном жилищном фонде). Распространяется на членов семьи, проживающих совместно с льготником;
- содержание жилого помещения на общую площадь жилого помещения, занимаемую льготником и членами его семьи в размере 50%. Распространяется на членов семьи, проживающих совместно с льготником;
- капитальный ремонт на общую площадь жилого помещения, занимаемую льготником и членами его семьи (для собственника в многоквартирном доме). Распространяется на членов семьи, проживающих совместно с льготником. Компенсация выплачивается в размере 50% утвержденного минимального взноса.

- оплата в размере 50% занимаемой общей площади жилых помещений (в коммунальных квартирах - занимаемой жилой площадью), в том числе членами семей ветеранов боевых действий, совместно с ними проживающими.

Меры социальной поддержки по оплате жилья предоставляются лицам, проживающим в домах независимо от вида жилищного фонда.

Законом Ульяновской области от 03.12.2012 № 142-ЗО «О внесении изменений в Закон Ульяновской области «О мерах социальной поддержки инвалидов и участников Великой Отечественной войны, бывших несовершеннолетних узников концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны, в Ульяновской области» с 01.01.2013 года установлена мера социальной поддержки по оплате коммунальных услуг ветеранам боевых действий, достигших возраста, дающего право на пенсию по старости в соответствии с федеральным законодательством.

Таким образом, право на меры социальной поддержки по оплате коммунальных услуг, предусмотренные региональным законом, возникает у ветеранов боевых действий, достигших возраста 60 лет мужчины, 55 лет женщины.

Более подробную информацию можно узнать, позвонив по телефону 8(84232) 2-21-90. Л. КОРОЛЕНКО, начальник отдела назначения государственных пособий и компенсаций УОГУКСЗН

ДОХОДЫ И РАСХОДЫ КОНСОЛИДИРОВАННОГО БЮДЖЕТА НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА за апрель 2017 года

За апрель 2017 года в консолидированный бюджет Новомалыклинского района поступило - 25134,3 тыс. руб., в том числе: налоговые и неналоговые доходы района 5913,0 тыс. руб., безвозмездные поступления из областного бюджета - 19221,3 тыс. руб.

Налоговые доходы консолидированного бюджета поступили в сумме 4992,3 тыс. руб., в том числе: налог на доходы физических лиц - 1939,3 тыс. руб., акцизы на нефтепродукты - 627,3 тыс. руб., налог взаимозачет в связи с упрощенной системой налогообложения - 224,4 тыс. руб., единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности - 650,5 тыс. руб., единый сельхозналог - 476,8 тыс. руб., налог, взимаемый в связи с патентной системой налогообложения - 21,0 тыс. руб., налог на имущество физических лиц - 33,9 тыс. руб., земельный налог - 904,1 тыс. руб., госпошлина - 115,0 тыс. руб.

Объем неналоговых доходов составил 920,6 тыс. руб., в том числе: доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности - 160,0 тыс. руб., плата за негативное воздействие на окружающую среду - 16,8 тыс. руб., доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства - 729,2 тыс. руб., штрафы, санкции, возмещение ущерба - 13,0 тыс. руб., прочие неналоговые доходы - 1,6 тыс. руб.

ВЕСТИ ПОСЕЛЕНИЙ

Равняйся, смирно!

В Елховокустинской СОШ с 22 мая по 26 мая прошли учебные сборы с юношами 10-х классов образовательных учреждений.

Курсанты успешно прошли программу, которая предусматривала обучение основам безопасности военной службы, тактической, медицинской, огневой, строевой подготовки и другое. В план спортивно-массовой работы входили кросс на 3000 м, перетягивание каната, соревнования по футболу, баскетболу, армреслингу, марш бросок, неполная разборка и сборка автомата Калашникова, прохождение полосы препятствий... Знания, полученные в школе, пополняются практически на тренировках.

На закрытии сборов курсанты прошли четким парадным шагом. С добрыми словами поздравле-

ний и пожеланий обратились к ним, будущим защитникам Родины, первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район» С.Сандрюков, начальник МУ Управления образования администрации МО «Новомалыклинский район» Н.Кудряшова.

Все курсанты поощрены грамотами: одни за успехи в стрельбе из пневматической винтовки, другие – в метании гранаты, третьи – в беге на 100 м и других испытаниях.

По мнению юношей, им понравились и запомнились сборы дисциплиной, хорошим питанием, марш броском, выступлением вокально-инструментального ансамбля под руководством Ольги Ильиной (А.Пушкин, Е.Варивода). По душе пришлось встреча с членами местного отделения «Боевое братство» А.Карягиным, Р.Сафиним, А.Пушкиным и совместными песнями под гитару.



Вы нам нужны

Глава администрации МО «Новомалыклинский район» Анастасия Пурескина провела личную встречу с жителем села Старая Куликовка Владимиром Пушкиным, недавно демобилизовавшимся из рядов РА.

В беседе участие принимал отец солдата, Андрей Пушкин - член местного отделения «Боевое братство», педагог дополнительного образования РЦВР «Алые паруса».

Анастасия Дмитриевна поинтересовалась у бывшего солдата о его дальнейших планах - не желает ли он получить высшее образование или пройти переобучение от центра занятости населения по специальности механизатор. Району нужны рабочие кадры, району нужны молодые энергичные люди.



Разные, разные – голубые, красные

В семье Павла и Анны Потаповых, жителей Станции Якушка, родился желанный первенец - сын, которого решили назвать старинным именем Макар. Врач-гинеколог Л.Савельчева поздравила счастливых родителей с таким важным, знаменательным событием и посоветовала им долго не задерживаться - приходить за дочуркой.

По инициативе специалиста Центра «Семья» С.Маковенко семья Потаповых положила начало новой и славной традиции в районе - в день выписки новорожденного папа повязывает на ветви березы, у входа в районную больницу, ленточку: если голубую – сыночек родился, если красную – дочка. Пристав на цыпочки Павел старательно завязал голубую ленточку на гибкую веточку зеленеющей березы.

Старт дан. Кто следующий?



Агитпоезд – для учеников

В рамках районного агитпоезда «За здоровый образ жизни и здоровую счастливую семью» в Елховокустинской школе специалисты отделения Центра «Семья» провели несколько площадок.

Учащиеся 1-4 классов были заняты интерактивной игрой с элементами тренинга «Ты мой друг и я твой друг». Ребята давали определения хорошему и плохому поступку, поведению, учились правильно оценивать себя и других, строить свои взаимоотношения с учетом возрас-

та собеседника. С учащимися 7-9 классов проведен тренинг «Искусство понимать друг друга». Подростки обучались навыкам саморегуляции, самоконтроля, повышению уверенности в себе и в своих силах.

С.Терешкин, специалист районного Центра занятости населения, проинформировал группу учащихся, как правильно выбрать профессию, провел тестирование на выявление склонности к тем или иным специальностям.

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.



«ЛУЧШЕ ВСЕХ!»

26 мая библиотечные работники Новомалыклинского района собрались в Центральной районной библиотеке отметить свой профессиональный праздник. Перед началом праздничного мероприятия был проведен инструктаж по пожарной безопасности летних мероприятий и были озвучены текущие рабочие вопросы. Библиотекарей поздравила Анися Габбасовна Гайнетдинова - начальник управления социального развития администрации МО «Новомалыклинский район» и Марина Николаевна Божейкина - директор МКУК «Межпоселенческая Библиотечная Система» МО «Новомалыклинский район».

В рамках празднования Общероссийского Дня библиотек наградили библиотекарей, труд которых был оценен по достоинству. Также были вручены поздравительные сертификаты и наборы книг библиотекам, которые отмечают в этом году юбилей. Для библиотек-юбиляров прозвучал музыкальный подарок от Раисы Шуваловой.

На праздник заглянул почталыон Печкин, который вручил письмо директору библиотечной системы. Марина Николаевна Божейкина зачитала коллегам письмо, в котором

шла речь об установлении празднования Общероссийского Дня библиотек 27 мая.

Самой интересной и веселой частью праздника стал конкурс среди библиотекарей «Лучше всех!». У каждого поселения была своя команда. В разминке команды показали, как можно библиотекаря выйти из тупиковой ситуации. В конкурсе «Вглядитесь в эти лица!» библиотечные работники отгадывали писателей по портретам. Что за праздник без шуток и юмора! Прошел конкурс «Я расскажу вам анекдот, или Случай из практики», где аплодисменты зрителей определяли лучшего рассказчика. В конкурсе «Стихоплёты» команды из списка рифм сочиняли оригинальные стихи на тему праздника. Завершился конкурс тем, что все желающие вручали подарки библиотеке, но подарки были необычные. В мешок с надписью «Дырки от бубликов не складывать» библиотекари «складывали» песни, стихи, сценки, рукоделие и... «бублики».

Праздник получился веселым, ярким, уникальным...

Информация предоставлена методическим отделом МКУК «Межпоселенческая Библиотечная Система» МО «Новомалыклинский район» Ульяновской области.

Месячник завершился – благоустройство продолжается

По распоряжению Губернатора С.Морозова в Ульяновской области прошел расширенный весенний месячник по благоустройству населенных пунктов. Выполнена большая работа, а итоги радуют глаз: побеленные стволы деревьев, бордюры, клумбы с рассадой цветов, покрашенные лавочки, контейнеры под мусор и другое.

Месячник завершился, но благоустройство не заканчивается.

Новомалыклинцев ожидает традиционный районный конкурс по благоустройству территорий населенных пунктов, санитарные пятницы и субботники - работы хватит всем.

«Прямая телефонная линия!»

5 июня с 13.00 до 14.00 проводит «Прямую телефонную линию»

Заруцкая

Ольга Сергеевна,

начальник отдела культуры, досуга населения и делам молодежи администрации МО «Новомалыклинский район», по вопросам работы учреждений культуры.
Тел. 2-12-84.

9 июня с 13.00 до 15.00 проводит «Прямую телефонную линию»

Дьяченко

Галина Ивановна,

главный специалист - эксперт управления ТЭР, ЖКХ, строительства и дорожной деятельности администрации МО «Новомалыклинский район», по вопросам реализации федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий».
Тел. 2-23-17.

Уважаемые жители, индивидуальные предприниматели, руководители предприятий, организаций, учреждений!

Правила благоустройства муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение», утвержденные решением Совета депутатов от 26.05.2017 № 55/10 опубликованы на сайте муниципального образования «Новомалыклинский район». Ссылка: <http://nmalykla.ulregion.ru/5972/7255/7304/12883.html>

С 1 июня стартует конкурс по благоустройству!

На основании постановления администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» от 29 мая 2017 года № 296 в районе с 01 июня по 01 сентября 2017 года проводится конкурс по благоустройству.

Районный конкурс по благоустройству территорий населенных пунктов МО «Новомалыклинский район» Ульяновской области (далее - районный конкурс) направлен на более широкое вовлечение в работу по благоустройству территорий населения, коллективов организаций, на активизацию деятельности служб жилищно-коммунального хозяйства, привлечение к благоустроительным работам финансовых средств инвесторов, обобщения и распространения положительного опыта работы органов местного самоуправления по участию граждан в благоустройстве территорий дворов, улиц, населенных пунктов.

Районный конкурс проводится по следующим номинациям:

- «Самая благоустроенная территория предприятия, организации, учреждения»;
- «Мой любимый дворик» - на самую озелененную и цветущую территорию многоквартирного дома;
- «Лучшая частная усадьба»;
- «Лучший цветник».

Организатором районного конкурса является администрация МО «Новомалыклинский район».

В районном конкурсе могут принять участие все жители сельских поселений МО «Новомалыклинский район», организации, предприятия и учреждения, независимо от форм собственности, муниципальные образования сельских поселений.

Конкурсные материалы и заявки направляются в срок до 01 сентября 2017 года в отдел строительства, архитектуры управления топливно-энергетических ресурсов, жилищно-коммунального хозяйства, строительства и дорожной деятельности администрации МО «Новомалыклинский район» по адресу: 433560, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.32, каб. 27 (тел. для справок: 2-23-17).

Заявки на участие в районном конкурсе должны содержать полную информацию об участнике районного конкурса по номинациям.

Победители награждаются дипломами районного конкурса и денежными призами в каждой номинации.

Администрация МО «Новомалыклинский район».

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ



Активно приступили к работе

В конференц-зале администрации МО «Новомалыклинский район» состоялось заседание Общественной палаты МО «Новомалыклинский район» второго созыва под председательством А.Маркина.

На мероприятии присутствовала глава администрации муниципального образования Анастасия Пурескина. Она поздравила членов с избранием в состав Общественной палаты, пожелала всем успешной работы и удачного сотрудничества во благо жителей района.

На заседании утвердили регламент Общественной палаты МО «Новомалыклинский район», избрали председателя и Совет, после обсуж-

дения с изменениями и дополнениями утвердили план работы на 2017 год. Анатолий Маркин довел до сведения присутствующих общие положения, цели и задачи, правовую основу деятельности Общественной палаты.

С информацией об утверждении регламента Общественной палаты МО «Новомалыклинский район» выступила Екатерина Андреева, ведущий специалист отдела общественных коммуникаций. Она озвучила проект регламента, которым устанавливаются вопросы внутренней организации и порядок деятельности Общественной палаты.

Члены Общественной палаты единогласно проголосовали за принятие данного регламента. Открытым голосованием члены организации единогласно избрали Марину Божейкину, директора МУК «МБС» - председателем Общественной палаты, Анатолия Маркина - заместите-

лем председателя Общественной палаты, в состав Совета включили Лилию Ахметову, учителя Средне-якушкинской СОШ.

Члены Общественной палаты обсудили план работы на текущий год. Предложено в июле на заседании рассмотреть кандидатуры о включении граждан в Книгу Почета «Гордость земли Новомалыклинской», уделить внимание ремонту дорог, организации горячего питания школьников и другое.

Прозвучал ряд вопросов в адрес главы администрации МО «Новомалыклинский район» Анастасии Пурескиной, в частности, об установке знака «Перегон скота» в селе Средний Сантимир, ограничении скорости движения транспортных средств по центральной улице Новой Малык, инициировать население по благоустройству придомовых территорий, возможность нанесения дорожной разметки «Пешеходный переход» в районном центре возле Детской школы искусств и другое.

В общем, члены Общественной палаты активно приступили к работе.

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.

В Ульяновской области примут дополнительные меры по обеспечению безопасности в детских оздоровительных лагерях

30 мая Губернатор Сергей Морозов провел совместное заседание антитеррористической комиссии и комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности. Участники совещания обсудили проведение летней оздоровительной кампании.

«Уже через несколько дней первые группы детей прибудут в оздоровительные лагеря. Всем ответственным службам и должностным лицам необходимо принять исчерпывающие меры, которые обеспечат комфортный, а главное, безопасный отдых для населения. Мы должны сделать всё от нас зависящее, чтобы родители, бабушки и дедушки со спокойной душой отправили детей в учреждения летнего отдыха», - подчеркнул **Сергей Морозов**.

По информации специалистов Министерства образования и науки, в связи с погодными условиями принято решение перенести с 1 на 8 июня открытие первой смены в оздоровительных лагерях «Светлячок», «Юлово», «Хоббит», «Звездочка», «Сосенка», «Ульяновский Артек», «Ласточка» и лагере имени Деева. В нескольких лагерях смена стартовала 1 июня. Хочу напомнить, что всего в этом году запланирована работа 476 организаций отдыха и оздоровления детей. Мы рассчитываем, что их посетят около 75 тысяч детей. В том числе это 17 загородных стационарных лагерей, три санаторно-оздоровительных и четыре на базе санаторно-курортных учреж-

дений, два детских санатория, 30 палаточных лагерей и 36 лагерей труда и отдыха. По-прежнему самыми многочисленными остаются лагеря с дневным пребыванием - их 410. Ещё около четырех тысяч подростков будут трудоустроены в летний период через центры занятости. Также запланирована работа школьных лесничеств, ученических производственных бригад, трудовых отрядов, в том числе волонтерских и экологических», - сообщила Министр образования и науки региона Наталья Семенова.

Соответствие транспорта, используемого для организованной перевозки детских групп, всем необходимым требованиям будет строго контролироваться сотрудниками ГИБДД УМВД России по Ульяновской области.

«Все учреждения, задействованные в обеспечении летнего отдыха, оборудованы кнопками тревожной сигнализации или средствами свя-

зи со службами быстрого реагирования. Правоохранительными органами уточнены расчеты сил и средств, задействованных в обеспечении антитеррористической безопасности и общественного порядка. Патрули полиции и добровольных дружин будут приближены к местам массового отдыха населения, вблизи учреждений отдыха детей предусмотрена работа нарядов ДПС ГИБДД», - сообщил начальник управления по вопросам общественной безопасности администрации Губернатора Ульяновской области Александр Мурашов.

По информации профильных специалистов, на сегодняшний день утверждены инструкции по пожарной безопасности, планы эвакуации при возникновении пожара и ЧС, закреплены ответственные лица, которые прошли соответствующую подготовку.

В ходе совещания также обсудили вопросы исполнения антитеррористического законодательства, в том числе при обеспечении безопасности на объектах транспортной инфраструктуры и мест массового пребывания людей.

Дополнительную информацию по организации летнего отдыха можно получить по телефону «горячей линии» **(8422) 43-30-31**, который работает в будни с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00.

График личного приема граждан уполномоченными главой администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» в населенных пунктах района
Дата приема: 07 июня 2017 года (среда).
Время приема: с 10.00 до 11.00, телефон для справок и предварительной записи на прием: 2-21-51.

Населенный пункт, адрес места проведения личного приема

с. Старая Куликовка, ул. Совхозная, д. 21

с. Елховый Куст, ул. Центральная, д. 25

с. Верхняя Якушка, ул. Советская, д. 41

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

Ф. И. О., должность уполномоченного главой администрации МО «Новомалыклинский район» на проведение личного приема

Леонтьева Светлана Владиславовна - начальник МУ Управление финансов администрации МО «Новомалыклинский район»
Лазарев Виталий Валентинович - председатель МУ Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации МО «Новомалыклинский район»
Шаталин Юрий Анатольевич - начальник отдела по развитию сельских территорий управления экономического и стратегического планирования администрации МО «Новомалыклинский район»



На этой неделе отмечают день рождения:

Маркелов Евгений Геннадьевич, сотрудник МО МВД «Димитровградский», житель с. Вороний Куст;
Улейкина Галина Сергеевна, ветеран труда РФ, награждена медалью «За доблестный труд», жительница с. Верхняя Якушка;
Чернов Виталий Степанович, житель с. Вороний Куст;
Федотова Валентина Исааковна, Отличник просвещения РФ, жительница с. Нижняя Якушка;

Цыганова Елизавета Петровна, ветеран труда Ульяновской области, жительница с. Новая Куликовка;
Гарифуллина Ильсияр Габдулхаковна, жительница п. Новый Сантимир. Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

Наш фельдшер – Любовь

Вот уже четырнадцать лет, с мая 2003 года, в нашем селе живет и трудится заведующей ФАПом удивительно сердечная и отзывчивая женщина, профессионал своего дела, с красивым и нежным именем Любовь.



Хотя Любовь Викторовна родилась и долгое время жила в городе, она быстро освоилась, стала своей в нашей деревне. Здесь же встретила свою судьбу – вышла замуж за Олега Николаевича Ганькичева. Живут счастливо супруги в мире и согласии, воспитали прекрасную дочь. Ведут умело личное подсобное хозяйство.

Село у нас небольшое, в основном живут пенсионеры. К старости все болезни и хвори напоминают о себе. На летние каникулы приезжают внуки, а детвора непоседливая – то одно, то другое с ней случается. На помощь всегда, в любую погоду, днем или ночью наша Люба спешит на помощь. К любому больному всегда найдет теплые, добрые слова, а они ведь человеку порою важнее ле-

карств. К некоторым людям может быть строгой и требовательной.

Заслужила наша Любовь Викторовна авторитет сельчан отзывчивостью, добротой, вниманием и тактичностью к пациентам. Не одно обращение у нее не остается без внимания. Все сельчане о ней отзываются с глубоким уважением и признательностью, неустанно благодарят за милосердие.

Считаем, нам очень повезло, что у нас работает такой Специалист с большой буквы.

Жители с. Новая Куликовка.



Если вдруг пожар случится - спасут

Как старт, прозвучала вводная – загорание электропроводки в зале судебного заседания Мелекесского районного суда. И сразу в деятельность вступили судебные приставы по ОУПДС С.Жарков, В.Афанасьев, М.Рузанкин, Е.Каргин, заместитель начальника МОСП по ОУПДС Д.Уваров.

Судебные приставы о возгорании четко и ясно сообщили в пожарную часть, оперативно отключили щит энергоснабжения, к тушению приступили первичными средствами – огнетушителем и быстро протянули линию от внутреннего пожарного крана. Эвакуировали сотрудников суда, прекратили доступ граждан в здание.

Организовали встречу прибывших сотрудников полиции, пожарно-

газовой службы и скорой помощи. Все экстренные службы среагировали оперативно и согласованно.

Четко и слаженно прошла тренировка при возникновении чрезвычайных ситуаций по теме «Действия при возникновении возгорания или пожара в зданиях суда». В общем, если вдруг пожар в суде случится – вас спасут.

В заключение В.Булынин – начальник межрайонного отдела судебных приставов по обеспечению установленного порядка деятельности судов (ОУПДС) по г.Димитровграду, Мелекесскому и Новомалыклинскому районам, определил, как достигнуты цели тренировки, подвел итоги со всеми участниками, указал на положительные стороны и недостатки, определил задание на самоподготовку.

ОКНА
ЖАЛЮЗИ

ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ
www.okna-sko.ru

от 4000 р.*
от 6000 р.*
от 8000 р.*

**8 937-270-93-09,
8 937-270-93-08**

Замер и доставка БЕСПЛАТНО!
Скидки до 50% Рассрочка без %

Москитная сетка в подарок
Ремонт окон любой сложности
Пенсионерам дополнительная скидка!

Приглашаем дилеров к сотрудничеству на выгодных условиях

Областное государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение

Рязановский сельскохозяйственный техникум
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР СТУДЕНТОВ НА 2017 – 2018 УЧЕБНЫЙ ГОД
СПЕЦИАЛЬНОСТИ ПОДГОТОВКИ ПО ОЧНОЙ ФОРМЕ ОБУЧЕНИЯ
на базе основного общего образования

35.02.07 «Механизация сельского хозяйства»,
35.02.08 «Электрификация и автоматизация сельского хозяйства»,
19.02.03 «Технология хлеба, кондитерских и макаронных изделий» срок обучения 3 года 10 месяцев;
21.02.04 «Землеустройство», срок обучения 3 года 6 месяцев - обучение бесплатное.
21.02.01 «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений», срок обучения 3 года 10 месяцев - обучение платное.

Техникум готовит по рабочим профессиям: Тракторист-машинист категорий А, В, С, D, E, F, Электромонтер по ремонту электрооборудования; Пекарь; Электромонтажник; Оператор ЭВМ; Замерщик на маркшейдерских и топографогеодезических работах.

Техникум осуществляет прием на заочную форму обучения по специальностям: 35.02.07 «Механизация сельского хозяйства», 35.02.08 «Электрификация и автоматизация сельского хозяйства» на базе среднего общего образования (на платной основе)

НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ:

1. Оригинал документа об образовании.
2. Оригинал или ксерокопия документа удостоверяющего личность.
3. Четыре фотографии 3x4 см.

Всем обучающимся предоставляется общежитие.
Работает столовая и буфет.
ПРИЕМ В ТЕХНИКУМ ВЕДЕТСЯ БЕЗ ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ИСПЫТАНИЙ

За справками обращаться по адресу:
433545, с. Рязаново, Мелекесского района, Ульяновской области.
Тел. 8-84-235-96-6-45, 8-84-235-96-6-67, E-mail: rst@dgrad.ru, сайт http://www.riazanovo.narod.ru.

Лицензия № 2834 от 14.03.2016 г.
Свидетельство о Государственной аккредитации № 2827 от 30.03.2016 г. ОГРН 1027300786589.

Куплю дорого радиодетали, платы, осциллографы
**Тел.: 8-927-270-13-31,
8-927-837-55-44**

Купим: радиодетали, электроплаты, электроприборы, электрооборудование.
**Тел.: 8-951-096-78-60,
8-906-390-32-32**

Группа помощи животным «Зверье мое». Отдаем в добрые руки стерилизованных кошек и собак для квартиры и частного дома.
**Тел.: 8-902-000-27-97 Ольга,
8-902-000-27-98 Наталья,
8-909-356-83-25 Анна**

**Профнастил
Металлочерепица Сайдинг
Гладкий лист.
Труба профильная.
Ремонт и установка заборов,
навесов, крыш.**
г.Димитровград, Мулловское шоссе, 39
e-mail: petru_80@mail.ru
тел: 8-902-128-12-32
e-mail: boss152@mail.ru
тел: 8-927-806-89-27
ОГРН 308731025300036

В с.Средняя Якушка продам поросят, возраст 6 недель, вьетнамские вислобрюхие, привитые. Растут легко, едят мало, вырастают весом от 50 до 70 кг, мясо сочное, нежное. Цена 2500 рублей.
Тел.: 8-905-037-72-27

Продаются поросята, 2,5 месяца. Цена 3500 руб.
с.Александровка.
Тел.: 8-904-184-61-13

Продам козу с хорошими надоями, недорого. В подарок – площадка для доения.
Тел.: 8-927-827-00-72

Куплю рога оленя, лося, марала, сайгака. Дорого.
Тел.: 8-905-037-83-37

Срочно!
Продается 3-комнатная квартира со всеми удобствами в двухквартирном деревянном доме по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, дом 3. Недорого.
**Тел.: 2-23-15,
8(9510)92-85-39**

Парикмахерской «Красотка» (с.Новая Малыкла) требуется мастер-универсал либо мужской мастер. Зарплата достойная. Опыт работы приветствуется.
Подробности при собеседовании.
Тел.: 8-937-882-25-90

Требуется продавец в автоматах автозапчастей Автомир. Зарплата при собеседовании.
Тел.: 8-927-631-57-55

Продам подорожных бройлеров, молодок рыжих и белых, уток, мулардов, гусей. Недорого. Доставка по району бесплатная.
**Тел.: 8-927-809-29-92,
8-937-452-02-83**
ОГРН 310731008400020

В с.Средняя Якушка продается телочка, возраст 2 месяца, цена договорная.
**Тел.: 8-960-367-68-90,
8-929-795-50-74**

В с.Новая Малыкла продается телочка, возраст 1 месяц.
Тел.: 8-937-035-99-39

ТЕПЛИЦЫ

ДОСТАВКА. УСТАНОВКА
СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ

БЕСЕДКИ,
НАВЕСЫ

Подробности по тел.:
8-927-294-05-34, 8-927-759-50-55

г. Димитровград, ул. Юнг Северного Флота, 107. ОГРН 308730222400027

Поздравляем!



7 июня Валентина Исааковна Федотова отметит 70-летний юбилей (с. Нижняя Якушка). Любимого учителя и классного руководителя от души поздравляем с днем рождения. Примите сердечную признательность за Ваш благородный труд, бережное отношение к миру детей, жизненный пример для нас мудрости, тактичности, милосердия и терпимости.

**Белой стаей года пролетели,
Но душа, как всегда, молода,
Соловьи еще не все пропели,
Утекла еще не вся вода.
Юбилей Ваш праздничный
и светлый,**

*И грустить не время, не пора,
Долгих лет Вам, яблонь
в белом цвете,
Радости, и счастья, и добра!
С любовью и глубоким
уважением выпускники
1975 учебного года.*

Уважаемые родители!

В связи с участвовавшими несчастными случаями в Ульяновской области - малолетние дети выпадают из окон, обращаем Ваше внимание на необходимость принять повышенные меры безопасности по предотвращению несчастных случаев с детьми!

- 1) Самое главное — ни при каких обстоятельствах не оставляйте детей без присмотра!
- 2) Поставьте на окна фиксаторы створок, следите за тем, чтобы у ребенка не было возможности взобраться на открытое окно (даже если на нем стоит москитная сетка).
- 3) Не разрешайте детям открывать дома окна и выглядывать из них, одним выходить на балкон и там играть.
- 4) Расскажите детям о безопасном поведении. Будьте примером во всех ситуациях, связанных с соблюдением правил безопасности.

БЕРЕГИТЕ СВОИХ ДЕТЕЙ!

Муниципальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации МО «Новомалыклинский район»

ПАМЯТНЫЕ И ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫЕ ДАТЫ

- 3 ИЮНЯ** - День памяти Николая Михайловича Карамзина, писателя и историка.
- 4 ИЮНЯ** - Православный праздник – Пятидесятница - День Святой Троицы.
- 5 ИЮНЯ** - Всемирный день охраны окружающей среды. Проводится по решению Международной конференции ООН по проблемам окружающей среды в г. Стокгольме. Отмечается с 1972 г.
- День эколога. Отмечается в соответствии с Указом Президента РФ от 21.07.2007 г. № 933 «О Дне эколога».
- 6 ИЮНЯ** - Пушкинский день России. Отмечается с 1998 г. согласно Указу Президента РФ от 21.05.1997 г. № 506 «О 200-летию со дня рождения А.С. Пушкина и установлении Пушкинского дня России»
- День русского языка. Установлен Указом Президента РФ от 06.06.2011 № 705 «О дне русского языка».
- 8 ИЮНЯ** - День социального работника. Отмечается в соответствии с Указом Президента РФ № 1796 от 27.10.2000 г. В этот день в 1700 г. Петр I подписал закон о создании первой государственной богадельни в Гатчине под г. Санкт-Петербургом.

Подготовила Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.

Синоптики прогнозируют погоду в Новой Малыкле с 3 по 9 июня

температура	осадки	атм. давление	направление ветра и скорость
3 ИЮНЯ СУББОТА			
Ночью +8°	облачно	743 мм	2 м/с З
Днем +12°	дождь	741 мм	7 м/с З
4 ИЮНЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ			
Ночью +5°	дождь	742 мм	8 м/с З-ЗС
Днем +12°	дождь	748 мм	9 м/с З-ЗС
5 ИЮНЯ ПОНЕДЕЛЬНИК			
Ночью +5°	дождь	749 мм	4 м/с З
Днем +12°	облачно	747 мм	6 м/с З
6 ИЮНЯ ВТОРНИК			
Ночью +5°	дождь	744 мм	3 м/с З-ЗС
Днем +13°	дождь	748 мм	6 м/с З-ЗС
7 ИЮНЯ СРЕДА			
Ночью +6°	облачно	749 мм	3 м/с З
Днем +16°	облачно	749 мм	6 м/с З
8 ИЮНЯ ЧЕТВЕРГ			
Ночью +9°	облачно	749 мм	2 м/с З
Днем +18°	дождь	748 мм	3 м/с З
9 ИЮНЯ ПЯТНИЦА			
Ночью +6°	дождь	749 мм	3 м/с С
Днем +12°	дождь	750 мм	3 м/с С

ОГРН 309637612800014 МирКомфорта

от 5500 р.
СПУТНИКОВОЕ ТВ
т. 8-917-118-72-65

www.mk163.ru от 1700 р.
ЦИФРОВОЕ ТВ
т. 8-937-654-57-15

Благодарность

Выражаем сердечную благодарность ООО СКИК «Новомалыклинский» в лице директора Р.Н. Хайруллина. В трудное время для нас – в огне пожара были уничтожены жилой дом и все имущество – оказали семье неоценимую моральную и материальную поддержку.

Огромное спасибо за понимание, за сострадание. Мира и благополучия Вам и Вашим близким, предприятию - процветания.

С уважением и признательностью семья Виськиных, с. Средняя Якушка.

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ № ТУ 73-00371.
Учредители: Правительство Ульяновской области, администрация муниципального образования «Новомалыклинский район».

Главный редактор **О.А.ДЕРГАЧЕВА**
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.
Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы. Димитровградская городская типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано в Димитровградской городской типографии, г. Димитровград, ул. Юнг Северного Флота, 107.
Тел. 3-17-06. Объем 1 п.л. Печать офсетная.
Заказ 1377. Тираж 1563 экз. Цена свободная. Индекс 54501; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560 с. Новая Малыкла, ул. Зеленая, 16, 2-й этаж, кабинет прямо.
Тел./факс: 2-21-77.
ЗВЕЗДА
Электронная почта: zvezda_red@mail.ru
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/
Издатель, редакция ОАУ «Информационное агентство «Восток-медиа», 433504, г. Димитровград, ул. Юнг Северного Флота, 107.